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ATA DA 4ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

 

Às nove horas e vinte minutos do dia dez de novembro do ano 
de dois mil e vinte dois, na unidade SESMT, situada à Rua Escolástica 
de Pontes Lima, número duzentos e setenta e quatro, bairro Bico do 
Pato, reuniram-se para quarta reunião ordinária da CIPA - Comissão 
Interna de Prevenção de Acidentes,  Christiellen Coutinho Fiais, 
Presidente dessa comissão, Edemar Caetano de Oliveira, vice-
presidente, Ivo Ferreira de França, secretário, José Carlos Santos 
Gomes, membro titular e Luiz Vieira Alves Júnior, Membro Suplente. A 
presidente declarou os trabalhos abertos, passando a responsabilidade 
de redigir a presente ata, de forma fiel com relação aos assuntos 
tratados, ao secretário Ivo. Dando sequência, foram tratados os 
seguintes assuntos:  

1) Índices de acidentes ocorridos: Devido aos altos índices de 
acidentes observados definiu-se, além das intervenções pontuais 
considerados como relevantes nas entrevistas dos CATs, realizar para 
2023 campanhas de conscientização através de circulares alertando e 
recomendando providências com relação aos ambientes de trabalho, 
assim como, orientações visando eliminar ou mitigar possíveis risco 
aos funcionários e usuários das dependências municipais. 

2) Mapa de risco: Ficou estabelecido a continuidade do Mapeamento 
de risco das dependências municipais conforme a tabela abaixo: 

 

3) Vistoria no Fundo Social: Devido a relatos de rachaduras no prédio 
do Fundo Social, os membros Luiz Vieira e José Carlos realizarão uma 
vistoria onde, posteriormente, se necessário, comunicarão ao 
Departamento competente.  

4) Crachá para os membros da CIPA: Devido às demandas externas e 
decorrentes necessidade de identificação nos ambientes visitados, faz-
se necessário a requisição de crachás que será realizado pela 
presidente da comissão. 

Cronograma Mapa de Risco 
Data e horário Local Membros 

executantes 
17/11/2022 às 09h Tiro de Guerra Ivo e Chritiellen 
17/11/2022 às 14h UBS-Vila Antunes  José Carlos e Edemar 
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5) Novembro Azul: Foi enviado uma circular via 1DOC fomentando a 
campanha que deverá der impressa e fixada nos murais dos 
departamentos municipais. 

6) Cartilha de conscientização sobre assédio sexual: A presidente 
entrará em contato para se informar como está a aprovação dessas. 
Lembrando que a cartilha foi encaminhada para Diretoria da 
Administração para aprovação da mesma, antes da divulgação por 
1DOC para os diversos Departamentos da Prefeitura.  

7) Relatório de entrevista de CAT: Os membros Edemar e Ivo, 
responsáveis pela entrevista da funcionária Josemira da Silva Santos 
Rodrigues referente ao CAT 2022.979281.2/01, realizada em 
03/11/2022, deverão realizar um relatório dessa entrevista e enviá-lo 
à UBS - Inhuguvira e à diretoria de saúde, com sugestões de melhorias 
no setor para evitar futuros acidentes no mesmo local.   
 
8) Reunião CIPA (dezembro): A próxima reunião ficou definida 1º de 
dezembro de 2022 às 09h. 
 

Nada havendo mais para tratar, às dez horas e vinte minutos, a 
presidente Christiellen deu a reunião por encerrada e o secretário Ivo 
Ferreira de França, lavrou a presente ata que, após lida, vai assinada 
por todos os presentes na reunião. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 

Vice - Presidente 

Edemar Caetano de 
Oliveira 

 

Secretário 

Ivo Ferreira de França 

 

Presidente 

Christiellen Coutinho 
Fiais 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
3 

pe
ss

oa
s:

  C
H

R
IS

T
IE

LL
E

N
 C

O
U

T
IN

H
O

 F
IA

IS
, I

V
O

 F
E

R
R

E
IR

A
 D

E
 F

R
A

N
Ç

A
 e

 E
D

E
M

A
R

 C
A

E
T

A
N

O
 D

E
 O

LI
V

E
IR

A
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

aj
at

i.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/7
D

17
-0

23
E

-4
91

3-
2E

1F
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 7
D

17
-0

23
E

-4
91

3-
2E

1F



VERIFICAÇÃO DAS
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